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Señores Accionistas:

Cumpliendo con las dispos¡c¡ones de ¡a Ley de Compañías en mi calidad de Comisario me

permito poner a su consideración el lnforme conespondienle al ejercic¡o económico del año

terminado en e|2012.

La empresa NECORVESA S.A. lleva su contabilidad de confomidad con los pdncipios

contables establecidos en las NIC y NllFS, aplica sus polítjcas y procedimientos de acuerdo a

los iñfereses que aspiran sus acoionistas, eslo es lograr los mejores resultados sin afectar su

reniabil¡dad.

Los Iibros sociales se los lleva en sintonía con lo determinado por la Ley de Compañras y su

Reglamenlo cor.espondienle.

Existe un adecuado control sobre los ¡nventarios así como de los activos fijos precautelando

con ello los intereses de sus accionis{as.

A continuación se exponen algunos índices financieros que determinan cuál es la situación de

la empresa al 31 de diciembre del año 20'12

RAZONES FINAÑCIERAS

PERIOOO

2012

INDjCE DE LIOUIDEZ= A c/P c 1,42

CAPITAL DE TRABAJO = AC Pc 753,40

ROTACION ACTIVOS FIJoS = VENTAS /AF. 17,71

ROTACION ACTIVOS TOTALES = VENTAS /AT. 6,38

MARGEN UTILIDAD NETA = U N.¡r'ENTASX 100 5,29



,-

RAZONES FINANCIERAS

PERIODO

2012

RENDIIVIENTO ACTIVOS = U N. /A.T. X 100 3377

RENDIN4IENTO PATRII\IONlO = U N/PATX 100 90,93

RAZONES DE ENDEUDAI¡lENTo EXTERNO = P.T. /A.T. X 100 62,86

RAZONES DE ENDEUDAI¡lENTo INTERNO = PAT /AT X100 37 14

E¡ índice de Liquidez de NECORVESA S.A. seña¡a que la empresa en el20'12 dísponía de un

dó¡ar dos centavos po. cada dólar de deuda, es dec¡r no dispone de liquidez suficiente, un

índice adecuado para este tipo de empresa es disponer de 1,50 dólares por cada dó¡ar de

deuda.

El capita¡ de trabajo ind¡ca que la empresa si dispone de Ios .ecursos necesarios para

so¡ventaradecuadamente las operaciones corientes.

La rotación de los Activos F¡jos nos séñala que ellos rotan cada 20 días, en tanto que la

rotación de los Activos Tolales llega a ¡os 56 días.

Las razones dé endeudamienlo exlerno

dependencia de la empresa hacia recuasos

propios recursos, que llegan a|37,14%.

alcanzan

externos

el 62,86'/o lo que s¡gn¡fica que la

superior a la dependencia de sus

Gracias a ustedes por la atencion

Atenlamente,

lng. Carlos Osor¡o P.

coMtsARlo
c.P.A 18134


